
Referat fra 24. jan 2013 
 

Tid og sted 
Den 24. januar 2013 klokken 21.00, i Præstegårdens Konfirmandstue. 

Tilstede var Jesper, Dorte, Marianne, Bo, Dina, Bente, Claus, Lennie og Jonas 

Referat ud fra dagsorden 
1. Konstituering af bestyrelsen 

a. Formand, Jonas er valgt til formand 

b. Næstformand, genvalg til Claus 

c. Kassere, genvalg til Bo 

d. Sekretær, Lennie er valgt til sekretær 

2. Godkendelse af referat 

a. Der skal følges op på de ting som Gert stod for 

b. Filmprojektet er desværre droppet da det ikke kan nås til deadline 

c. Referatet er godkendt 

3. Generalforsamling – opsamling 

a. Der var godt fremmøde, gode input og forslag 

b. Skolens støtteforening er blevet opløst og er blevet optaget som et eventudvalg under 

Skamby Borgerforening 

b.i. Det vil fungere som et selvstændigt udvalg der kan træffe beslutninger inden for 

nogle rammer 

c. Forslag omkring oprettelse af et lokalråd for at styrke sammenholdet i området 

c.i. Det er en god ide som vi vil arbejde videre med 

c.ii. Der laves et skriv omkring hvordan det kunne gøres og sender ud og ud fra det 

konkretisere vi hvordan det skal fungere 

d. Forslag omkring bus forbindelse 



d.i. Det blev foreslået at bussen skal igennem Skamby igen, men det vi syntes kunne 

være rigtig godt var hvis den nogle gange om morgene og om eftermiddagen. Det 

bringes det videre til kommunen. 

4. Kommende arrangementer, hvad og hvornår? 

a. Event udvalget kommer til at stå for mange af de sociale arrangementer 

b. Vi arrangere et møde hvor bestyrelsen og udvalget kan mødes og aftale hvordan det kan 

foregå. 

5. Bladet, status, deadline, mm. 

a. Der skrives omkring lokalråds ideen for borgerforening 

b. Deadline denne gang 1. feb og generelt en måned før 

c. Status er at det går fint med annoncører og skribenter og de remindes dem så de husker 

deadline 

d. Annoncer 

d.i. Vi snakker med Uffe Jensen – Tøjmanden og Tømrer Joakim 

d.ii. Vi vender også tilbage til frisør/bilsyn og rideskole 

6. Glavendruphytten, sidste økonomi? 

a. Vi venter på penge fra LAG 

b. Vi mangler sidste borde og bænke 

c. Vi mangler grill og det har første prioritet 

c.i. Vi hører tekniskskole om de har noget stående vi kan bruge 

c.ii. Vi prøver og se om vi kan finde en genial grill løsning  

7. Mødeaktivitet 

a. Torsdag den 5. marts klokken 19.00 

8. Telefonliste 

a. Opdateres 

9. Hjemmeside, hvad skal der på og hvem gør hvad? 

a. Vi kigger på strukturen og der må gerne komme forslag til hvad der skal være der af mere 

indhold 



10. Trafiksikkerhedsplan for Nordfyns kommune, herunder også 

a. Drøftelse af muligheder for hastighedsnedsættende foranstaltninger i Skamby. 

a.i. Der er kommet en ny trafikplan, før lå vi nummer 1 på prioriteringslisten, nu er vi 

slet ikke nævnt.  

a.ii. Vi snakker derfor løbende med Jane Willander ved kommunen for at sikre at de 

ikke glemmer os.  

b. Møde med Jane Willander 

b.i. Der er aftalt at vi tager et møde med hende. 

11. Evt. 

a. Bladet flyttes op på dagsorden så det er første punkt efter godkendelse af referat. 


